Bitset
Структура данных bitset представляет собой массив битов, где каждый бит действительно занимает в памяти 1 бит. Структура bitset<n> bs  занимает меньше памяти нежели bool bs[n] или vector<bool> bs(n).
Структура данных bitset сохраняет информацию в сжатом виде, операции над ней быстрее чем на массиве или векторе. Биты доступны при помощи операции индексации, индексы считаются с 0. Операция bs[3] = 1 устанавливает бит номер 3 равным 1.
Количество бит в структуре bitset равно bs.size().
Количество единичных бит в структуре bitset равно bs.count().
Количество нулевых бит равно bs.size() – bs.count().
#include <cstdio>

#include <bitset>

using namespace std;

bitset<10> bs;

int main(void)

{ 

  bs = 20;   // 10100

  printf("%d\n",bs); // print number

  bs[3] = 1; // 11100, set bit number 3 to 1

  printf("%d\n",bs);

  printf("Number of 1 bits: %d\n",bs.count());
  printf("Number of 0 bits: %d\n",bs.size() - bs.count());
  return 0;

}






































































































































































































































































































































































































































































































































































